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Tyto všeobecné podmínky („Všeobecné podmínky“) tvoří závaznou dohodu uzavřenou mezi
sdružením EURid - Registrem, a Vámi – Držitelem doménového jména.

Registrací nebo obnovením svého Doménového jména potvrzujete, že jste si tyto Všeobecné
podmínky, které budou dále uvedeným způsobem průběžně aktualizovány, přečetli, porozuměli
jste jim a souhlasíte, že se jimi budete řídit.

1. Definice

Termín Definice

Doménové jméno označuje doménové jméno pod doménou nejvyšší úrovně .eu a
jejími variantami v jiných písmech (.ею a .ευ).

Držitel doménového jména,
držitel nebo Vy (v
příslušných tvarech)

označuje fyzickou nebo právnickou osobu zastupovanou
oprávněnou osobou jednající jménem této právnické osoby,
která si prostřednictvím registrátora zaregistrovala doménové
jméno.

Pozastavení znamená, že Doménové jméno nelze přenést na nového Držitele
doménového jména ani na jiného Registrátora a že Držitel
doménového jména není oprávněn měnit registrační údaje
týkající se Doménového jména, dokud nebude znám výsledek
rozhodčího nebo soudního řízení.

Registrátor označuje fyzickou nebo právnickou osobu, která je námi
akreditovaná k poskytování registračních služeb Držiteli
doménového jména v souladu s těmito Všeobecnými
podmínkami, buď přímo nebo prostřednictvím svých prodejců,
zástupců nebo subdodavatelů.

Registr, EURid nebo my (v
příslušných tvarech)

označuje neziskové sdružení EURid vzw (RPR Brusel – DIČ BE
0864.240.405, se sídlem na adrese Telecomlaan 9, 1831
Diegem, Belgie) jmenované Evropskou komisí jako správce
registru domény nejvyšší úrovně .eu a jejích variant v jiných
písmech (.ею a .ευ).

Zrušit/zrušené/zrušení znamená, že Doménové jméno je (dočasně) neaktivní a je
předmětem šetření, jehož výsledkem bude uvedení doménového
jména do původního stavu nebo uvolnění doménového jména k
zaregistrování podle zásady „kdo dřív přijde, bude dřív
zaregistrován“.
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Termín Definice

Pravidla označují veškerou legislativu, právní předpisy a pravidla (EU)
vztahující se na doménová jména v rámci domény nejvyšší
úrovně .eu a jejích variant v jiných písmech, tato pravidla,
pravidla pro řešení sporů v rozhodčím řízení ADR, zásady
ochrany osobních údajů a další platné zásady, pravidla a/nebo
předpisy ve znění zveřejněném na webových stránkách.

Webové stránky označují oficiální webové stránky registru (eurid.eu) nebo jiné
webové stránky, na které je odkazováno.

2. Registrace Vašeho Doménového jména

Doménové jméno si můžete zaregistrovat prostřednictvím Registrátora podle zásady „kdo dřív
přijde, bude dřív zaregistrován“ za předpokladu, že splňujete dále uvedená kritéria způsobilosti,
doménové jméno je k dispozici a splňuje technické požadavky uvedené na našich webových
stránkách.

Registrace Vašeho Doménového jména může podléhat podmínce ověření Vašich registračních
údajů a některých dodatečných bezpečnostních ověření prováděných kdykoli před nebo po
delegování Vašeho doménového jména do zóny .eu, .ею nebo .ευ a jeho zprovoznění.

Své doménové jméno můžete převést na jiného Registrátora a/nebo na nového Držitele
doménového jména, který splňuje kritéria způsobilosti v souladu s postupem uvedeným na našich
webových stránkách.

3. Vaše povinnosti

Po Dobu platnosti registrace Vašeho Doménového jména jste povinni:

a. dodržovat veškerá platná Pravidla a splňovat následující kritéria způsobilosti:

i. být občanem Evropské unie, Islandu, Lichtenštejnska nebo Norska bez ohledu na místo
Vašeho bydliště; nebo

ii. být fyzická osoba, která není občanem Evropské unie, Islandu, Lichtenštejnska nebo
Norska, ale je rezidentem členského státu Evropské unie, Islandu, Lichtenštejnska nebo
Norska; nebo

iii. být podnik se sídlem v Evropské unii, na Islandu, v Lichtenštejnsku nebo Norsku; nebo
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iv. být organizací se sídlem v Evropské unii, na Islandu, v Lichtenštejnsku nebo Norsku, aniž
by bylo dotčeno uplatnění vnitrostátních předpisů;

b. udržovat své registrační údaje vždy přesné, úplné a aktuální. Vaše registrační údaje musí být
Vašimi vlastními údaji a nesmí se jednat o údaje Vašeho registrátora, zmocněnce nebo
zástupce fyzické nebo právnické osoby, která nesplňuje kritéria způsobilosti. Své registrační
údaje můžete kdykoli zkontrolovat prostřednictvím webové stránky WHOIS nebo
zabezpečeného portálu pro registraci dostupného na našich webových stránkách. Je-li nutné
Vaše registrační údaje aktualizovat, můžete aktualizaci provést pouze prostřednictvím svého
registrátora. Nepřesné registrační údaje budou představovat porušení těchto Všeobecných
podmínek a budou důvodem pro Zrušení Vašeho doménového jména;

c. na vyžádání nám poskytnout veškeré informace ověřující Vaše registrační údaje;

d. zajistit, aby Vaše registrační údaje obsahovaly funkční e-mailovou adresu, prostřednictvím
které Vás bude možné přímo zastihnout;

e. své Doménové jméno neregistrovat ani nepoužívat spekulativním nebo zneužívajícím
způsobem, způsobem, který porušuje jakákoli práva třetích stran, platné zákony nebo
předpisy, ve zlém úmyslu, v rozporu s veřejným zájmem nebo morálkou nebo pro jakýkoli
nezákonný účel;

f. neprodleně nás informovat o jakémkoli právním řízení, které by se týkalo Vašeho doménového
jména.

4. Doba platnosti, obnovení a ukončení

(Obnovitelná) doba platnosti registrace Vašeho doménového jména („Doba platnosti“) počíná
běžet datem registrace a její délka se pohybuje od jednoho (1) do deseti (10) let. Není-li zde
uvedeno jinak nebo není-li dohodnuto jinak, bude doba platnosti automaticky obnovována na
období následujícího jednoho (1) roku.

Registraci Vašeho Doménového jména není možné ukončit přímo u nás. Registraci svého
Doménového jména můžete ukončit v souladu s Vaší dohodou uzavřenou s Registrátorem. Takové
ukončení bude účinné pouze v případě, že obdržíme žádost o výmaz prostřednictvím Vašeho
Registrátora před koncem Doby platnosti. Pokud takovou žádost neobdržíme, budete muset uhradit
příslušný obnovovací poplatek.

Registraci Vašeho Doménového jména budeme moci ukončit a Vaše Doménové jméno Zrušit v
následujících případech:

a. v návaznosti na oznámení pravomocného rozhodnutí soudu členského státu Evropské unie,
Islandu, Lichtenštejnska nebo Norska, podle kterého je Doménové jméno považováno za
hanlivé, rasistické nebo odporující veřejnému pořádku nebo veřejné bezpečnosti podle práva
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Evropské unie nebo vnitrostátních právních předpisů, které jsou v souladu s právem Evropské
unie;

b. v návaznosti na oznámení rozhodnutí vycházejícího z rozhodčího řízení (“ADR”) nebo
pravomocného rozhodnutí soudu členského státu Evropské unie, Islandu, Lichtenštejnska nebo
Norska, podle kterého je doménové jméno považováno za totožné nebo zaměnitelné se
jménem, na které bylo zřízeno právo Evropské unie nebo vnitrostátní právo a které bylo
zaregistrováno bez jakýchkoli práv nebo oprávněného zájmu k tomuto jménu nebo bylo
zaregistrováno nebo je používáno v dobré víře;

c. z důvodu neuhrazených pohledávek vůči nám;

d. z důvodu nesplnění kritérií způsobilosti;

e. z důvodu porušování našich pravidel.

Před Zrušením Vašeho Doménového jména Vás upozorníme e-mailem, který Vám poskytne
příležitost provést nápravu důvodů Zrušení, bude-li to možné. Nebudou-li důvody pro Zrušení
napraveny včas nebo náprava nebude možná, bude Vaše doménové jméno Zrušeno.

5. Poplatky a úhrady

Příslušné poplatky, které účtujeme Vašemu Registrátorovi za veškeré placené transakce, jako je
registrace, obnovení, prodloužení, převod, zablokování registrem a opětovná aktivace Vašeho
Doménového jména, jsou uvedeny na našich Webových stránkách.

Nesete výhradní odpovědnost za včasné úhrady veškerých poplatků souvisejících s Vaším
doménovým jménem svému Registrátorovi, které od něj následně obdržíme. V tomto ohledu
neneseme odpovědnost za jakákoli selhání ze strany Registrátora, včetně případů, kdy takové
selhání povede k nezaregistrování, odstranění nebo Zrušení Vašeho Doménového jména.

6. Spory

Jakýkoli spor týkající se Vašeho Doménového jména bude veden prostřednictvím poskytovatele
rozhodčího řešení sporů ADR v souladu s Pravidly, aniž by bylo dotčeno soudní řízení. V případě
sporu bude Vaše doménové jméno po písemném oznámení o probíhajícím rozhodčím řízení ADR
nebo o soudním řízení „Pozastaveno“ až do ukončení takového řízení, o jehož rozhodnutí budeme
informováni.

7. Odpovědnost

Nemůžeme nést odpovědnost za jakoukoli ztrátu, včetně přímých nebo nepřímých ztrát,
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následných ztrát a ušlého zisku, ať už vycházejících ze smlouvy nebo v důsledku přečinu (včetně
nedbalostního) nebo vzniklých jiným způsobem, které by vyplývaly nebo souvisely s registrací
nebo používáním Vašeho doménového jména nebo používáním našeho softwaru nebo našich
Webových stránek, ani v případě, kdy jsme byli na možnost takové ztráty upozorněni, mimo jiné
včetně:

a. registrace nebo obnovení Doménového jména (nebo jeho nezdařené registrace či prodloužení)
ve prospěch držitele Doménového jména nebo třetí strany v důsledku chyby týkající se jeho
identity nebo kontaktních údajů;

b. ukončení našeho oprávnění registrovat Doménová jména v doméně nejvyšší úrovně;

c. práv, která si třetí strany mohou nárokovat ohledně Doménového jména;

d. technických problémů nebo závad;

e. převedení nebo nepřevedení Doménového jména;

f. jednání nebo opomenutí ze strany Registrátora, včetně případů, kdy takové selhání povede k
nezaregistrování nebo odstranění příslušného Doménového jména.

V případě, že nás jakýkoli orgán činný v trestním řízení požádá, abychom proti Doménovému
jménu podnikli jakékoli kroky (například přesměrování nebo Zrušení Doménového jména), takové
žádosti vyhovíme. Nemůžeme nést odpovědnost za jakékoli škody a/nebo ztráty, které v důsledku
takového vyhovění Vy nebo jakákoli třetí strana utrpíte.

V každém případě je naše odpovědnost za škody omezena na výši registračního poplatku platného
v době, kdy s námi bude spor zahájen. Tímto berete na vědomí, že od nás nelze požadovat žádná
vyšší odškodnění nebo jiné náhrady.

Za jakékoli náklady, výdaje nebo škody, které nám mohou vzniknout v důsledku porušení těchto
všeobecných podmínek z Vaší strany, ponesete odpovědnost Vy sami. Dále nás nebudete volat k
odpovědnosti v případě uplatněných reklamací nebo sporů zahájených třetími stranami a budete
nám kompenzovat veškeré vzniklé náklady nebo výdaje nebo škody, které můžeme utrpět v
důsledku kroků podniknutých proti nám třetími stranami na základě toho, že registrace nebo
používání Vašeho Doménového jména porušuje práva těchto třetích stran.

8. Rozhodné právo a jurisdikce

Tyto Všeobecné podmínky podléhají belgickému právu. V případě jakéhokoli sporu mezi sdružením
EURid a Vámi budou mít výhradní pravomoc soudy v Bruselu (Belgie).
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9. Ochrana osobních údajů

Registrací a obnovením svého Doménového jména a přijetím těchto Všeobecných podmínek nás
Vy a případně jakákoli další kontaktní osoba propojená s Vaším Doménovým jménem opravňujete
zpracovávat osobní a další údaje potřebné k provozování systému doménových jmen v souladu s
Pravidly, která jsou uvedena na našich Webových stránkách.

10. Revize

Vaše Doménové jméno bude podléhat Pravidlům platným v den zaregistrování nebo obnovení
Vašeho Doménového jména, podle toho, která z událostí nastane později. Tyto Všeobecné
podmínky můžeme průběžně měnit. V takovém případě zveřejníme upravené všeobecné podmínky
na našich webových stránkách a/nebo Vás na změnu upozorníme nejméně třicet (30) dní před
nabytím účinnosti těchto nových všeobecných podmínek. V případě čistě technických nebo
procesních úprav můžeme od této třicetidenní (30) výpovědní lhůty upustit. Takové úpravy vstoupí
v platnost v okamžiku odeslání oznámení nebo po jejich zveřejnění na našich webových stránkách.
Případné starší verze související s doménovými jmény registrovanými před datem účinnosti takto
upravených všeobecných podmínek podléhají postupům zveřejněným na našich webových
stránkách.

11. Různé

Vyhrazujeme si právo Vás ohledně záležitostí souvisejících s Vaším doménovým jménem kdykoli
kontaktovat. Jakákoli oficiální komunikace bude mezi námi probíhat v jednom z oficiálních jazyků
Evropské unie prostřednictvím e-mailové adresy, kterou jste uvedli při registraci svého
doménového jména.

Veškeré technické a procesní informace týkající se Vašeho doménového jména naleznete na našich
webových stránkách.

V případě rozporu mezi různými jazykovými verzemi těchto Všeobecných podmínek má přednost
verze anglická.
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